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OBILIASA YACTD

OneHouHbple MaTepuaibl MO0 AWCLMIUIMHE IPEIHAa3HAYEHbl I OLIEHKH JTOCTHXKEHUS
0o0yyarolMMUCS  3aIUVIAHUPOBAHHBIX  PE3YyJIbTATOB  OOyYeHUs 10 JAMCLUUIUIMHE, JTana
(dbopMHpOBaHUs 3aIUTAHUPOBAHHBIX KOMIIETEHIIMN M YPOBHS OCBOCHUS TUCIUILINHBI.

OrneHouHble MaTepuallbl MO JUCHUIUIMHE BKIIOYAIOT OLEHOYHBIE CPEICTBA I MPOBEACHUS
MEPONPUIATHH TEKYILIET0 KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH U IPOMEKYTOUHOM aTTECTALUH.

dopmupyembie y 00y4aromerocsi KOMIETeHIINN:

1. YK-4 CiocobeH oCcymiecTBIsATh ACIOBYI0 KOMMYHHUKAIMIO B YCTHOM M MUChbMEHHOM hopMax Ha
rocynapcTBeHHOM si3bike Poccuiickoit denepanuu 1 MHOCTPAaHHOM(BIX ) sI3bIKe(ax)
N]I-2 leMOHCTpUpPYET YMEHHE BECTH OOMEH JeI0BOM HH(pOpMaIueld B yCTHOW U MUCbMEHHOM
dbopMax He MEHEe YeM Ha OJHOM HWHOCTPAHHOM SI3BIKE

N BKJIFOYACT:
AJIS TEKYIEro KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH

®Dopma peanuzarn: KoMnbroTepHOE 3a/1aH1e
1. Kommiekcusiit Tect 1 (TectupoBanue)
. Kommutekcnsrii Tect 2 (TectupoBaHue)
. Kommiekcusiit tect 3 (TectupoBanue)
. Kommutekcusiii rect 4 (KontponsHas padota)
. Kommiekcusiit rect 5 (KontponsHas padota)
. Kommutekcusrii Tect 6 (TectupoBaHue)
. Kommiekcusiit rect 7 (TectupoBanue)
. Kommutekcnsrii Tect 8 (TectupoBaHue)

0 31 O\ L KW

BPC nucuuminHbl

3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX MeEPONPHATHI TEKYIIEro KOHTPOJAS YyCNeBaeMOCTH IO
AUCUHUIINHE:

KM-1 KommnekcHsiit Tect 1 (TectupoBanue)

KM-2 Kowmmutekcubiit Tect 2 (TectupoBanme)

KM-3 KommnekcHsiit Tect 3 (TectupoBanue)

KM-4 KommekcHsoiit TecT 4 (KonTponsHas pabora)

Buja npoMexyTouHOI aTTecTAlMU — 3a4€T C OLICHKOM.

Beca koHTpOIBHBIX MeponpHsITHiL, Y0
Nunexc KM-1 KM-2 KM-3 KM-4
Pa3nen nucnuIninHbl KM-
Cpok KM: 4 8 12 15
Bpemena rpynmel Indefinite
Present Indefinite +




Past Indefinite

Future Indefinite

Bpemena rpymmer Continuous

Present Continuous

Past Continuous

Future Continuous

Bpemena rpynmst Perfect

Present Perfect

Present Perfect Continuous

Past Perfect

MO[[&JII:HBIG TJIaroJjbl U UX SKBUBAJICHTBI

Modal verbs in the present

Modal verbs in the past

Bec KM: 25

25

25

25

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX MepPONPHUSITHH

AUCHHUIIJIMHE:

4 cemecTp

TEKYyHIEro

KOHTPOJIsA

KM-5 Kowmmekchsiit TecT 5 (KonTponsHas pabora)

KM-6 KommnekcHsiit Tect 6 (TectupoBanue)
KM-7  Kommnekchsiit TecT 7 (TectupoBanue)
KM-8 KommnekcHsiit Tect 8 (TectupoBanue)

By npome:xyTo4HOI aTTecTalMy — 3a4€T C OLIEHKOM.

ycneBaeMoCT mo

Beca KOHTpOIBHBIX MeponpusTHii, %o

Nupnekc KM-5 | KM-6 | KM-7 | KM-8
Pa3ngen nucnuIninHbl
KM:
Cpox KM: 4 8 12 15
[TpunaTouHblie yCIOBHBIE MTPEATIOKEHUS
CrniocoObl 06pa3oBaHus MPUIATOYHBIX YCIOBHBIX 4
IIPEIIOKEHU I
beccoro3Hble npuaaToYHbIe YCIOBHBIE MPEIJIOKEHUS +
Henuunsie hopmel riarona 1
[puvactue +




[TpuvactabIe 060POTHI

Henwunsie hopmsl rinaromna 2

I'epynanmit

['epynauanbHble 000POTHI.

Henwunsie hpopmel rinarona 3

NudpuauTHB

WNnpunntrBHBIE 000POTHI

Bec KM:

25

25

25

25




COJAEPKAHUE OLNEHOYHBIX CPEJACTB TEKYHEI'O KOHTPOJISA

L OL(EHOQHble cpedcmea onsa OUEHKU 3an/IAHUPOBAHHBIX pe3ylibmamoes oﬁyueﬂuﬂ no Oucuunﬂune, COOMHECECHHbIX C unduxamopamu

00CMUIICCHUS KOMNEmeHY UL

Nunexc Nunukarop 3anjaHUpOBAHHBIE KonTposbHas Touka
KOMIIETEHIIUH pe3ysbTaTel  00y4eHMsI IO
JUCLUIUIMHE
YK-4 N-2yk-4  JemoHcTpupyeT | 3HATh: KM-1 Kommnekcnsliii tect 1 (TectupoBanue)
yMeHue BECTH OoOMEH | MpU3HAKH U 0COOEHHOCTH KM-2 Kommnekcusiit Tect 2 (TectupoBanue)
nenoBoi  mHopMmanuei B | cTpyKTypbl BpemeH rpynmnbl | KM-3 Kommekcusiit Tect 3 (TectupoBanue)

YCTHOM U IHCbMEHHOU
dbopmax HEe MeHee 4YeM Ha
OJIHOM MHOCTPAaHHOM SI3BIKE

Indefinite, BompocuTenbHBIC
CIIOBa

MIPU3HAKH U 0COOEHHOCTH
CTPYKTYPBI BpEMEH TPYIIITHI
Continuous

MIPU3HAKU U OCOOEHHOCTH
TepYHIUS U TePYHIUATBHBIX
000poTOB

MIPU3HAKH U OCOOEHHOCTH
MIPUYACTUH U MPUIACTHBIX
000pOTOB

MIPU3HAKU U OCOOEHHOCTH
CTPYKTYpBI BpEMEH TPYIIIIbI
Perfect

YMeTs:

MPUMEHSITh U3yICHHBIC
rpaMMaTHYeCKHE SBICHUS
JUISL pelIeHUH 3a1a4
KOMMYHHKATHBHOTO
XapakTepa

MIPUMEHSITh U3yYCHHBIE
JICKCUYECKUE SIBIICHUS JISI

KM-4 KommiekcHsrii Tect 4 (KonTposbHas padoTa)
KM-5 Kommiekcnsiii Tect 5 (KontponbHas padoTa)
KM-6 KommiekcHsrii Tect 6 (TectupoBaHue)
KM-7 Kommuiekcnsiii Tect 7 (TectupoBanue)
KM-8 KomrmiekcHsrii Tect 8 (TectupoBaHue)




pelIeHn 3a1a4
KOMMYHHUKaTHBHOTO
Xapakrepa

MEePEBOUTH C UHOCTPAHHOTO
(aHrnmiickoro) si3bIKa Ha
pyccKkui




1I. Cooepicanue ouenounvix cpeocme. lllkana u kpumepuu oyenusanus
3 cemecTp

KM-1. KomniaexkcHslii Tecr 1

®opmbl peaju3anuu: KoMIbroTEPHOE 3a1aHKE

Tun KOHTPOJBLHOr0 MeponpusaTusi: TectupoBaHue

Bec koHTpObHOrO0 MeponpusTusi B BPC: 25

IIpoueaypa mpoBeleHHsI KOHTPOJBbHOIO MEPONPHUATHA: TEXHOJIOTMs IMPOBEPKU CBA3aHA C
BBIMIOJTHEHUEM KOHTPOJIBHOI'O TECTAa IO M3YYEHHOM Teme. Bpems, OTBeIeHHOE Ha BBIIIOJIHEHUE
3ajaHus, ycraHaBiauBaetcs He Oonee 30 munyt. KonmdectBo nonbiTok He Oonee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnoiszoBanuem CJIO "llpomereit" wim “Moodle”. K TecTupoBaHuio noImycKaeTcs
M0JIb30BaTENb, U3YUMBIINN MaTepralbl, aBBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAIbHBIM JJOTHHOM U NIAPOJIEM.

KpaTKOC CoAcpKaHHuE 3alaHUA:
BreinmonnuTte 3aganus KOHTPOJIbHOI'O MCPOIIPUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3aHHaHI/Ip0BaHHHe PE3yJIbTAaThI 06y‘leHI/I${ 10 BOHpOCLI/3a,I[aHI/IH JIA IIPOBEPKU
JUCIHHMITIIIMHE

3HaTh: MPU3HAKH U OCOOCHHOCTH CTPYKTYPHI 1.Complete the sentences with the verbs in the
BpeMeH rpynmsl Indefinite, BompocutenbHbie box.
clioBa does don’t have isn’t wasn’t

Is this your first trip to England?

No, actually, it ... . I often come here.

2.Complete the sentences with the correct form
of the verb in brackets.
We always ... (go) out on Friday evenings.
3.BeiOepute npaBuibHbIN BapuaHT. He (to
write) any letters last week?
Did he wrote any letters last week?
He wrote any letters last week?
Did he write any letters last week?
4.TlocTaBbTe I11arojl B CKOOKax B HY’KHYIO
dopmy. UCITIOJIB3YVHUTE TOJIBKO
TIIOJIHYIO @®OPMY!
In our last experiment, the liquids

(not, to expand) more than |
expected.
5.BoibepuTe npaBUIbHBIA BapHaHT BOIIPOca K
nmomIc)kKamemMy CICAYOUICTO IMPCIJIOKCHUA:
| finished the report yesterday.
1. Who finished the report yesterday?
2. Who did finished the report yesterday?
3. Who did finish the report yesterday?
4. What did you finish yesterday?

Onucanue MKAJIbI OLlEHUBAHUS :




Oyenka: 5 («OTIAUYHO)
Huoicnuii nopoe evinoanenus 3aoanus 6 npoyenmax. 90
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - TaHbl IPaBIWIbHBIE OTBETHI HE MeHee yeM Ha 90
% BOIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJDKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, NPENOoJIarane CBOOOTHBINA OTBET, CTYACHT J1ajl MPABHIbHBIN U MOJHBIA OTBET

Oyenka: 4 («X0OpOIIOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. (5
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHbI IPABHIILHBIC OTBETH HE MCHEE YeM Ha 75
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTY/ACHT JAOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, MPEAIOJIAratolie CBOOOIHBIN OTBET, CTYASHT JaJl IIPABUIIbHBIA OTBET, HO IOITYCTHI
HE3HAYUTEIIbHbIC OMMOKH U HE IMOKa3all HEOOXOJMMOMN TTOTHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBICTBOPUTEIHHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 60
Onucanue xapakmepucmuku 8blNOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI IPAaBHIIbHBIC OTBETHI HE MeHee YeM Ha 60
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKIT0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPHIE CTYACHT JOJDKEH JaTh CBOOOTHBIN OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, MPEAIOJIATralolie CBOOOIHBINA OTBET, CTYJCHT Jajl HEIPOTUBOPEUUBBINA OTBET, UIIH
IIPH OTBETE JIOMYCTHJI 3HAYUTEIIbHBIE HETOYHOCTH M HE TIOKA3aJT ITOJTHOTHI

Oyenxa: 2 («HEYIOBIETBOPUTEIBHOY)
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - CTYJICHTOM HE BBITIOJTHEHBI YCIOBHSA,
NPEIIOIararolue OICHKY «YIOBJICTBOPUTEIBLHO». B 0TBeTax comepxarcs He MEHEe IBYX
3HAYUTEIIBHBIX OIUOO0K

KM-2. KommiekcHbIi TecT 2

®opmbl peaausannu: KomnsrorepHoe 3a1anue

Tun koHTpoBLHOr0 Meponpusitusi: TecTupoBanue

Bec koHTpOIbHOrO Meponpusitusi B BPC: 25

IIpoueaypa mnpoBedeHHs] KOHTPOJIBLHOI0 MeponmpusiTus: TexXHOJOTHS TPOBEPKH CBsA3aHA C
BBINTOJIHEHHUEM KOHTPOJBHOTO TECTa MO H3Yy4eHHOH Teme. Bpewms, oTBeeHHOE Ha BBIIOJHEHHE
3aaHus, ycraHaBiuBaeTcs He O6osee 30 munyT. KonmuecTBo nonbeiTok He 6onee 3x. TectupoBanue
npoBojuTcs ¢ ucnonszoBanueM CIO "IIpomereit" unu “Moodle”. K tectupoBanuio nomyckaercs
MI0JIb30BATENb, U3YUUBIINN MaTepHasbl, aBTOPU3NPOBAHHBIN YHHUKAIEHBIM JIOTHHOM U TTapPOJIEM.

Kpatkoe conepxxanue 3agaHus:
BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI/3a1aHUA:

3annaHupoBaHHbIE pe3ynbTaThl | Borpockl/3aganus 11 NpoBEpKU
00y4YeHHMsI 110 TUCHUIUIMHE

3HaTh: MIpU3HAKU u 1.BeibepuTte npaBuiIbHBINA BapHAHT UCIIOJIB30BAHUS
0COOEHHOCTH CTPYKTYPBI Continuous Tense: He (to cross) the street
BpemeH rpymibl Continuous when the accident happened.

was crossing

IS crossing

crossing

2.BribepurTe npaBUIBHBIN BapUaHT UCIIOIb3yEMOTO
ckazyemoro (Simple Tenses, Continuous Tenses):

Why (he, not to know) the properties of this
substance?

is not he knowing

doesn't he know




3amnaHupoBaHHbIE pe3yNbTaThl | Bormpockl/3aganus s NpoBepKU
00y4YeHUs 10 TUCITUTINHE

he doesn't know

3.BeibepuTe MpaBUIBHBINM BApUAHT UCIIOJIb30BAHUS
Continuous Tense: The students (to measure)

current when the test begins.

will not be measuring

were not measuring

will be not measuring

not were measuring

4.3amoaHuTe IPOITYCK MOAXOAIICH (GopMOii T1arona,
naHHoro B ckoOkax (Continuous Tense wmu Simple
Tense). UCITIOJIB3YHTE TOJIBKO ITOJTHYIO ®OPMY!
These engines (not, to perform) well at the
moment.

5.3amoxHUTe MPOIYCK MOAXOs1IeH GopMoit raarona,
naHHoTro B ckoOkax (Continuous Tense wmmu Simple
Tense). UCITOJIb3VHUTE TOJIBKO IIOJIHYIO ®OPMY!
They (to construct) a new power plant in
Siberia in two years.

OnucaHue MKAJbI OLleHUBAHUS:

Oyenka: 5 (KOTIUIHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - TaHBI IPABIIIbHBIE OTBETHI HE MeHee YyeM Ha 90
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKITF0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPHIE CTYACHT JODKEH JaTh CBOOOTHBIN OTBET; - Ha
BCE BOMPOCHI, MPEANoarawime CBOOOIHbII OTBET, CTYACHT Aall IPABUIbHBIA U MOIHBIA OTBET.

Oyenxa: 4 («XOpoILI0»)
Huodicnuii nopoe sévinonnenus 3a0anus 6 npoyenmax: 15
Onucanue xapakmepucmuxu 8bINOJHeHUs 3HAHUA: - TaHbI IPAaBIJIbHBIE OTBETHI HE MEHee 4eM Ha 75
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIOYasi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT JAOJDKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, MPEAIOJIATratolie CBOOOIHBINA OTBET, CTYCHT JaJl IPAaBUIIBHBIA OTBET, HO JIOTTYCTHII
HE3HAuUTeNIbHbIE OUIMOKU U HE TI0Ka3aJl HEOOXOJMMOI IOJIHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBJICTBOPUTEILHOY)
Huodicnuii nopoe sévinonnenus 3adanus 6 npoyermax: 60
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - TAHbBI IPaBIIIbHBIE OTBETHI HE MeHee yeM Ha 60
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIOYasi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT JAOJDKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, MPEAIOJIaratomie cBOOOIHBINA OTBET, CTYASHT Jajl HEIPOTHBOPEUUBBINA OTBET, UITH
IIPU OTBETE JIOMYCTUI 3HAYUTEIbHbIE HETOYHOCTH U HE MOKa3aJl OJTHOTHI

Oyenka: 2 («<HEYTOBICTBOPUTEIHLHO)
Onucanue xapakmepucmuku 6bIN0OJIHEHUs 3HAHUA: - CTYJICHTOM HE BBITIOJIHEHBI YCIOBHUS,
MPEIOIararoIre OIEHKY «YIOBICTBOPUTEIHLHO». B 0TBeTax comepxarcs He MEHEe TIBYX
3HAYUTENBHBIX OMHUO0K

KM-3. KomnjekcHBbIN TecT 3

®opmbl peaausanun. KomnbroTepHOE 3a1aH1e
Tun KOHTPOILHOrO MeponpusaTHs: TecTupoBaHue
Bec koHTpOIbHOrO Meponpusitusi B BPC: 25

10




IIpoueanypa mpoBeleHHs] KOHTPOJbHOI0O MepPONPUATHA: TEXHOJIOTHS TMPOBEPKU CBS3aHA C
BBIMIOJTHEHHEM KOHTPOJBHOIO TECTa MO HM3y4eHHOW Teme. Bpems, OoTBeneHHOE Ha BBINOJHEHHE
3amaHus, ycranaBiuBaercs He Oonee 30 munyt. KonmuectBo nomneitok He Oonee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnonbzoBanuem CIIO "[Ipomereit" miu “Moodle”. K TectupoBanuio aomyckaercs
M0JIb30BaTEN b, U3YUUBIIHNI MaTepUalbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAIHHBIM JIOTUHOM U TIAPOJIEM.

Kparkoe conepxanue 3a1aHus:
BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTposibHbIe BONPOCHI/3aJaHUA:

3arIaHupOBaHHbBIE Bomnpocel/3aganus st mpoBepKU

pe3ynbTaThl  OOyYeHHUs IO

JIVCIIATUTAHE

3HaTh: NPU3HAKA u 1.Complete the sentences with the correct form of the verbs in
0COOEHHOCTH CTPYKTYPBI brackets.

BpeMeH rpynisl Perfect I knew when I saw you that we ... (meet) before because I ...

(remember) your face.

2.BpiOepuTe paBMIIbHBINA BapUAHT UCIIOIB3YEMOTO

ckazyemoro (The Past Simple Tense, the Present Perfect

Tense): The morning was cold and rainy but the weather (to

change) since 11 o'clock, the sun is shining.

has changed

changed

have changed

3.BribepuTe npaBUIbHBIA BapHAHT HUCIIOJIB3YEMOTO

ckazyemoro (The Past Simple Tense, the Present Perfect

Tense): We already (to call) the laboratory

assistant.

We already have called

We have already called

We already called

4. Bribepute npaBUiIbHYIO (hOpMy riarosna:

The teacher looked at the student and understood that he
him before.

5.BeiGepute npaBuiibHyto popmy riarona (Past Simple nium

Present Perfect):

When and where this book?

OnucaHue MKaJbI OlleHUBAHUS:

Oyenxa: 5 («OTIUYHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 90
Onucanue xapakmepucmukuy 6blNOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHbI IPaBUJIbHBIE OTBETH HE MeHee yeM Ha 90
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKITF0Yast BOTIPOCHI, HA KOTOPBIC CTYICHT JODKEH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE BOMPOCHI, MPEANOararwime CBOOOIHbIN OTBET, CTYACHT Aall IPABWILHBIA U IOTHBIA OTBET

Oyenka: 4 («XOpoIIO»)
Huodicnuii nopoe svinonnenus 3a0anus 6 npoyenmax: 15
Onucanue xapakmepucmuku 6bINOJHEHUsl 3HAHUSL: - TaHbI TIPABIJIbHBIC OTBETHI HE MEHEe YeM Ha 75
% BOIIPOCOB TECTa, UCKIIFOYAsi BOIIPOCHI, HA KOTOPBIC CTYJCHT JOJDKEH IaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE BOITPOCHI, MPEIOJIAraroiie CBOOOIHBIA OTBET, CTYACHT Jajl MPaBUIbHBIA OTBET, HO JOMYCTHIT
HE3HAYUTENIbHBIC ONIMOKY U HE TIOKa3aJl HEOOXO0IUMOM TIOJTHOTHI

Oyenka: 3 (KyIOBICTBOPUTEIHHOY)

11




Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 60
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - TaHbI IPaBIIIbHBIE OTBETHI HE MeHee YeM Ha 60
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTYACHT JOJKEH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - HA
BCE€ BOMPOCHI, MPEIoarampiiie cBOOOIHbII OTBET, CTYACHT Aajl HEMPOTHUBOPEUUBbBIN OTBET, MU
MIPU OTBETE JIOMYCTHJI 3HAUUTEIbHbIE HETOYHOCTH M HE MOKa3ajl MOJHOTHI

Oyenxa: 2 («HEYIOBICTBOPUTEIIBHO)
Onucanue xapakxmepucmuxu 8bINOJIHeHUs] 3HAHUS: - CTYJICHTOM HE BBITIOJTHEHBI YCIOBHSI,
IIPEJIOJIararoIIie OIICHKY «YIOBICTBOPUTEIBHO». B OTBeTax comepikarcs He MEHEE IBYX
3HAYNATEILHBIX OMINOOK

KM-4. KomniaexkcHblii Tect 4

®opmbl peanusanun: KomnbroTepHoe 3a1anue

Tun KOHTPOIbHOT0 MeponpusiTus: KoarponsHas padora

Bec konTpoabHoro meponpusitusi B bPC: 25

IIpouenypa mpoBeleHHs] KOHTPOJbHOI0 MepPONPUATHA: TEXHOJIOTHS TMPOBEPKU CBS3aHA C
BBIMIOJTHEHHEM KOHTPOJIBHOIO TECTa MO HM3YYEHHOW Teme. Bpems, oTBeeHHOE Ha BBIOJIHEHHUE
3aanus, ycranapnuBaercs He 0osee 30 munyT. KomndectBo nmombiTok He O6onee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnonszoBanuem CIO "llpomerteit" unu “Moodle”. K TectupoBanuio normyckaercs
10JIb30BATENb, N3YIHBIIHA MAaTEPHUAJIbI, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKATBHBIM JIOTHHOM U TIAPOJIEM.

Kparkoe cogepxxanue 3aganus:
BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI/3a1aHUA:

3amaHupOBaHHBIC  PE3yJIbTaThl  OOy4YeHHsS] 10 | Bompockl/3aganus 1uisi MPOBEPKH
JICIUTUTAHE

YMeTb: NPHUMEHATh HU3Y4YEHHBIE TI'PAMMaTHYECKHE 1.Bribepute oaMH U3 MPEATIOKEHHBIX
ABJICHUS U1 PELICHUN 3a1a4 KOMMYHUKATHBHOI'O BapHUaHTOB, YTOOBI MPEIOKEHUE UMEIIO
Xapaxkrepa CMBICII:

According to the timetable we ... to
have five English lessons a week this
term.

can

are

must

2.Bribepute OJMH U3 IPEIOKEHHBIX
BapHaHTOB, YTOObI MPEI0KEHUE UMENIO
CMBICIJI:

After trying hard I ... solve that difficult
problem the other day.

could

was able to

was allowed to

3.BeiOepute 0AMH U3 IPEITIOKEHHBIX
BapHaHTOB, YTOOBI MPEI0KEHUE UMENIO
CMBICJI:

Will you ... call them up again?

have to

must

need
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Onucanue MKAJbI OIICHUBAHUSA:

Oyenka: 5 («OTITUIHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapakmepucmuku 8bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI TIPAaBHIIbHBIC OTBETH HE MeHee YeM Ha 90
% BOTIIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTY/ACHT JOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, MPEIIOJIAraore CBOOOIHBIA OTBET, CTYJCHT Jajl PABHIIbHBINA U ITOJHBIA OTBET

Oyenxa: 4 («XOpoILO0»)
Huoicnuii nopoe evinonenus 3a0anus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TaHbI IPaBUJIbHBIC OTBETH HE MEHEE YeM Ha 75
% BOIPOCOB TeCTa, UCKIIIOYasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT JOHKEH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, MPEIOJIaraoiie cBOOOIHBIA OTBET, CTYCHT Jajl IPaBUIbHBIA OTBET, HO TOMYCTHII
HE3HAYUTENIbHBIC ONTMOKY U HE TI0Ka3aJl HEOOXOJMMOH ITOJTHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBICTBOPUTEILHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 60
Onucanue xapakmepucmuku 8bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI IPaBIIIbHBIC OTBETH HE MeHee yeM Ha 60
% BOIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJKEH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - HA
BCE BOTIPOCHI, MPETIOIATraore CBOOOHBIN OTBET, CTYACHT JaJl HEPOTUBOPEUYHBBINA OTBET, WIIH
MIPU OTBETE JIOMYCTUJI 3HAYUTEIIBHBIC HETOYHOCTH U HE MOKa3aJl TIOJTHOTHI

Oyenxa: 2 («HEYIOBIETBOPUTEIBHO»)
Onucanue xapaxmepucmuky 6bINOJHEHUs 3HAHUA: - CTYICHTOM HE BBIITOJHEHBI YCIOBHS,
IPEIOIararolre OEHKY «yI0BIETBOPUTEILHO». B 0TBeTax comepkarcs HE MEHEe IBYX
3HAYUTEIIBHBIX OMIMOOK

4 cemecTp

KM-5. KomnjiekcHBIN TecT 5

®opmbl peaauzannu: KomnelorepHoe 3a1anue

Tun kourpoasHoro meponpusitusi: KonrponsHas pabora

Bec koHTpOIbHOrO Meponpusitusi B BPC: 25

IIpoueaypa mnpoBedeHHs] KOHTPOJIBHOrO MeponmpusiTus: TexXHOJOrHS TPOBEPKH CBsA3aHA C

BBINOJIHEHUEM KOHTPOJBHOTO TeCTa MO M3y4yeHHOH TeMme. Bpewms, oTBeleHHOE Ha BBIIOJHEHUE

3ajaHus, ycraHaBiuBaeTcs He Oonee 30 munyT. KonmnuectBo nonbiTok He 6osiee 3x. TecTtupoBanue
LAl

npoBouTcs ¢ ucnonszoBanueM CIO "IIpomereit" unu “Moodle”. K tectupoBanuio nomyckaercs
10JIb30BATENb, U3YUMBIINNA MaTepHalbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAJIbHBIM JJOTHHOM U TapOJIEM.

Kparkoe conepxxanue 3agaHus:
BrInonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIBHOTO MEPOIPUATHUS

KoHTpoJibHBIC BONIPOCHI/3a1aHUA:

3arutaHpOBaHHbBIE Pe3ybTaThl 00y4ueHus 1o | Bormpockl/3amanus a1 MpoBEPKU
JUCHHUTIIINHE

YMeTb:  NepeBOJUTh €  HWHOCTPAaHHOTO 1.IlepeBenute cnoBa Ha PyCCKHI SI3bIK
(aHrIHIICKOT0) SI3bIKA HA PYCCKUI 1. ability

2. to carry out

3. force

4. magnetism

5. to obtain

2.IlepeBennTe HAa PYCCKUI S3BIK

The laboratory should be provided with new
equipment.
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3amaHupoBaHHbIE pe3yabTaThl 00y4YeHus 1o | Bonpockl/3aganus 1uist mpoBepKku
JTUCHUTIIINHE

3.IlepeBenute Ha pYCCKUU SI3bIK
This equipment was carefully looked after
during the whole period of operation.

Onucanue MKAJbI OICHUBaAHUA:

Oyenka: 5 («OTITUIHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapakmepucmuku 8blNOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI TIPABHIIbHBIC OTBETH HE MeHee YeM Ha 90
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTY/ACHT JAOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, MPEIIOJIararore CBOOOIHBIA OTBET, CTYJICHT Jall PAaBUIIbHBINA U IOJHBIA OTBET

Oyenxa: 4 («XOpoILO»)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3a0anus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - TaHbI IPABUJILHBIC OTBETH HE MEHEE YeM Ha 75
% BOIPOCOB TeCTa, UCKIII0Uasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJKEH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, MPEAIOJIATratoliie CBOOOIHBIA OTBET, CTYCHT Jajl MPAaBUIbHBIA OTBET, HO IOMYCTHII
HE3HAYUTENIbHBIC ONIMOKY U HE TI0Ka3aJl HEOOXOJMMOH MOJIHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBJICTBOPUTEIHHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 60
Onucanue xapakmepucmuku 8bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI IPaBIIIbHBIC OTBETH HE MeHee yeM Ha 60
% BOIPOCOB TeCTa, UCKIII0Uasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOTIPOCHI, MPETOJIaramiie CBOOOHbBIN OTBET, CTYICHT AaJl HEMPOTHBOPEYHUBHIN OTBET, WA
P OTBETE JIOMYCTUJ 3HAYUTEIIbHBIC HETOYHOCTH U HE MTOKa3aJ IOTHOTHI

Oyenxa: 2 («HEYIOBIETBOPUTEIBHOY)
Onucanue xapaxmepucmuky 6bINOJHEHUs 3HAHUA: - CTYICHTOM HE BBIITOJHEHBI YCIOBHS,
IpeAIoJIararolie OLEHKY «yJOBIETBOPUTEIbHO». B 0TBeTax coaepikaTcs HE MEHee IBYX
3HAYUTENBbHBIX OLUIMOOK

KM-6. KomnexkcHbIi TecT 6

®opmbl peanauzannu: KomnerorepHoe 3a1anue

Tun koHTpoBLHOr0 Meponpusitusi: TecTupoBanue

Bec koHTpOIbHOrO Meponpusitusi B BPC: 25

IIpoueaypa mnpoBedeHHs] KOHTPOJIBLHOrO MeponmpusiTus: TexXHOJOrHS TPOBEPKH CBsS3aHA C
BBINTOJIHEHUEM KOHTPOJBHOTO TECTa MO M3y4yeHHOH TeMme. Bpewms, oTBeeHHOE Ha BBIIOJHEHUE
3a/1aHus, ycraHapnuBaeTcs He Oonee 30 munyT. KonuuecTBo monbiTok He Oosiee 3x. TecTupoBaHue
npoBojuTcs ¢ ucnonszoBanueM CIO "IIpomereit" unu “Moodle”. K tectupoBanuio nomyckaercs
MI0JIb30BATENb, U3YUUBIINN MaTepPHaJIbl, aBTOPU3UPOBAHHBINA YHUKAIBHBIM JIOTHHOM U TIAPOJIEM.

Kparkoe conepxxanue 3agaHus:
BeImtonnHuTe 33aHUS KOHTPOJIBHOIO MEPONPUATHUS

KoHTpoJibHbIC BONIPOCHI/3aJaHUA:

3aruIaHUPOBAHHBIE pe3ynbTaThl | Borpockl/3ananus s npoBepKu
00y4YeHHsI 110 TUCHUTUIMHE
3HaTh: TNPU3HAKU U OCOOEHHOCTHU 1.BoiGepuTe npaBUIbHBIN BApUAHT OTBETA. ... a
MPUYACTHI U IPHUYACTHBIX 00OPOTOB tactless question, she got angry.
1) Asking
2) Having been asked
3) Asked

14




3annaHupOBaHHbIE pe3ynbTaThl | Borpockl/3ananus s npoBepKu
00y4YeHUs 10 TUCITUTINHE

OTBET: 2
2.BribepuTe npaBUIIbHBIA BapUaHT OTBETA. ... a
polite person, he was choosing words carefully.
1) Been
2) Having been
3) Being
OTBET: 3
3.BeiGepuTe npaBuiIbHBINA BapuaHT oTBeTa. The
device ... by him is expensive.
1) using
2) having used
3) used
OTBET: 3
4.Beibepute hopMmy nmpudacTus, 00pa30BaHHOTO OT
rjaarojia B CKOOKax.
(to leave) turned on, the engine keeps
on working.
1) have you bought
2) did you buy
3) had you bought
4) will have you bought

OnucaHue MKAJbI OLleHUBAHUS:

Oyenka: 5 (KOTITUIHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - TAaHBI IPABIIIbHBIE OTBETHI HE MeHee YyeM Ha 90
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKITI0Yast BOTIPOCHI, HA KOTOPBIE CTY/ICHT JOJDKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - Ha
BCE BOMPOCHI, MPEANoarampime cBOOOIHbII OTBET, CTYACHT Aall IPABWIbHBIN U MOIHBIA OTBET

Oyenxa: 4 («XOpoILIO»)
Huodienuii nopoe évinonnenus 3adanus 6 npoyenmax: 15
Onucanue xapakmepucmuxu 8bINOJHeHUs 3HAHUA: - TaHbI IPAaBIJIbHBIE OTBETHI HE MEHee 4eM Ha 75
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIOYasi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT JAOJKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, IPEAIOJIAratolie CBOOOIHBIA OTBET, CTYCHT Jajl PAaBUIbHBIA OTBET, HO JTOTTYCTHIT
HE3HAuUTeNIbHbIE OUIMOKU U HE TI0Ka3aJl HEOOXOJMMOI! OJIHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBJICTBOPUTEIHLHOY)
Huodicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax: 60
Onucanue xapakmepucmuxu 8bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI TIPaBIIIbHBIC OTBETH HE MeHee 4eM Ha 60
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIOYasi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT JOJDKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, PEAIOJIararomiie CBOOOIHBIA OTBET, CTYCHT Jall HEIPOTHBOPEUUBBINA OTBET, WITH
IIPU OTBETE JIOMYCTUI 3HAYUTEIbHbIE HETOYHOCTH U HE MOKa3aJl OTHOTHI

Oyenka: 2 («HEYIOBIETBOPUTEIHEHOY)
Onucanue xapakmepucmuki 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - CTYJICHTOM HE BBITIOJIHEHBI YCIOBHUS,
MPEIIOIararoIre OIEHKY «YIOBICTBOPUTEIHLHO». B 0TBeTax comepxarcs He MEHEe IBYX
3HAYUTENBHBIX OMUOO0K

KM-7. KomnjekcHblii Tect 7

®opmbl peaausanun: KomnbroTepHoe 3a1aH1e
Tun KOHTPOILHOTO MeponpusaTHs: TecTupoBaHue
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Bec koHTpOBbHOrO0 MeponpusTusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHs] KOHTPOJIBLHOIO MeponpuATHs: TeXHOIOrHs NPOBEPKU CBs3aHA C
BBINIOJTHEHUEM KOHTPOJBHOI'O TECTAa IO MU3YYEHHOM Teme. Bpems, OTBeIeHHOE Ha BBIIIOJIHEHUE
3aanus, ycranaBiuBaeTcs He 6osiee 30 munyT. KonmmuecTBo monbiTok He 6omee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnonszoBanuem CIIO "Ilpomereit" wimm “Moodle”. K tectupoBanuio nomyckaercs
M0JIb30BaTENb, U3YUUBIIUNA MaTEpUasbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAJIBHBIM JIOTHHOM U MapOJIEM.

KpaTlcoe CodcpKaHUuE 3alaHUA:
BrimonauTe 3aJIaHHA KOHTPOJbHOI'O MCPOIIPUATHUA

KOHTpOJILHLIe BOHpOCbI/SaL[aHI/Iﬂ:

3arIaHupoBaHHbBIE pe3ynbrarhel | Bonpocsl/3aganust Ui IPOBEPKH

00y4eHHs 10 JUCIUIINHE

3HaTh: TpPH3HAKK W  OCOOCHHOCTHU 1.BeiOepure npaBuIIbHBINA BapuaHT oTBeTa. His ...

TePYHIMS U T€PYHAHAIbHBIX 000POTOB lies is the thing that made everyone angry with him.
1) being told

2) having been told

3) having told

2.BuiOepute npaBuIIbHBIN BapuaHT oTBeTa. His ...
such questions shows his lack of knowledge in this
sphere.

1) asking

2) having been asked

3) being asked

3.Bribepute npaBuiIbHBINA BapraHT oTBeTa. He got a
bad mark for his not... the homework.

1) being done

2) having done

3) having been done

4.0OnpenenuTe TUI BbIACIEHHOW HEMUYHON (hOpMBI
rjiaroJjia B CJICAYHOIICM PCAJIOKCHUN

We can increase the current by reducing the
resistance of the circuit.

5.0mpenenuTe TUI BbIIEICHHON HEMMYHON (hOPMBI
rjiaroJjia B CJICAYHOIIECM NPCAJIOKCHUN

Using a computer is of great help for the physicists.

Onucanue MIKAJbI OLlEeHUBAHUS

Oyenxka: 5 («OTIINYHOY)
Huodienuii nopoe sévinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapakmepucmuxu 8bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI TIPaBIIIbHBIC OTBETH HE MeHee 4eM Ha 90
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIOYAsi BOIIPOCHI, HA KOTOpPbIE CTYJCHT JOJKEH JJaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE€ BOIIPOCHI, TIPEATOIAraroirue CBOOOIHBIN OTBET, CTYICHT JaJl MPABWJIBHBIN U TIOJIHBINA OTBET

Oyenxa: 4 («XOpOIIIO»)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapaxmepucmuxu 8bIN0JIHeHUs 3HAHU. - TaHBI IPABUJIbHBIC OTBETHI HE MEHee YyeM Ha 75
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKITI0Yast BOTIPOCHI, HA KOTOPBIE CTY/ICHT JODKEH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE€ BOMPOCHI, MPEToIarampiine cBOOOHBIN OTBET, CTYACHT Jall TPABUIBHBIA OTBET, HO TOMYCTHII
HE3HAYUTEIIbHBIC OIMOKY U HE ITOKa3aJl He0OXO0JMMON TTOTHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBIETBOPUTEIEHO)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax.: 60
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OnucaHnue xapaxmepucmuKy 6bINOJIHEeHUs 3HAHUA: - TaHbl IPAaBUJIbHBIE OTBETHI HE MeHee ueM Ha 60
% BOIIPOCOB TeCTa, UCKITFOYAsi BOMIPOCHI, HA KOTOPBIE CTYICHT JOJDKEH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - HA
BCE BOMPOCHI, MPETOIaramiiue CBOOOIHBIN OTBET, CTYACHT AaJl HEMPOTHBOPEYHUBBIN OTBET, WU
MPU OTBETE JOMYCTUJ 3HAYUTEIbHBIE HETOYHOCTH M HE MOKAa3aJl MOJHOTHI

Oyenxa: 2 («HEYIOBIETBOPUTEIBHO»)
Onucanue xapaxmepucmuky 6bINOJHEHUs 3HAHUA: - CTYICHTOM HE BBIITOJHEHBI YCIOBHS,
IPEIoIaraolue OIEHKY «yI0BIETBOPUTENHHO». B 0TBeTax comepxarcs He MEHEe IBYX
3HAYUTEIIBHBIX OMINO0K

KM-8. KommiexkcHblii TecT 8

®opmbl peajn3anuu: KoMIblOTEPHOE 3a1aHKE

Tun KOHTPOJBLHOr0 MeponpusaTusi: TecTupoBaHue

Bec koHTpOobHOrO0 MeponpusTusi B BPC: 25

IIpoueaypa mpoBeleHHsI KOHTPOJbHOI0 MeEPONPHUATHA: TEXHOJIOTHS IMPOBEPKU CBA3aHA C
BBIMIOJTHEHUEM KOHTPOJBHOIO TECTa MO M3YYEHHOW Teme. Bpems, OTBeIeHHOE Ha BBIIIOJIHEHUE
3agaHus, ycraHaBiauBaetcs He 6onee 30 munyT. KonnuectBo nomnbiTok He Oonee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnoibszoBanuem CJIO "llpomereit" wim “Moodle”. K TecTupoBaHuio HOIycKaeTcs
M10JIb30BaTENb, U3YUMBILHNM MaTepralbl, aBBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAIbHBIM JJOTHHOM U NIAPOJIEM.

KpaTKOC CoA€cpKaHUuE 3alaHUA:
BreinmonnuTte 3aganus KOHTPOJIbHOI'O MCPOITPHUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3aHHaHI/Ip0BaHHHe PE3yJIbTAaThI 06yquH;1 Bonpocm/3az[aHm[ JIA IIPOBEPKU
IO JUCHMITJIMHE

YMmeTs: MPUMEHSTh U3YYEHHBIE 1.Beibepute oAMH U3 NPEATIOKEHHBIX BAPHAHTOB,
JICKCUYCCKHUEC ABJICHUA I pCHICHI/Iﬁ 4TOOBI IpCAJTONKCHUC NMEIIO CMBICII:

3aJ1a4 KOMMYHHKaTHBHOTO XapaKTepa The electrolytes appear to change quality when the
... passes through them.

current

insulator

line of force

2.BbibGepute 0JIMH U3 IPEIOKEHHBIX BAPUAHTOB,
YTOOBI IPEIOKEHHE UMETIO CMBICIT:

The split-phase type motor proved to be the most-
widely used of all motor connected to a single-
phase sources of ... .

money

supply

change

3.BriOepuTe npaBMIIBHBIN BapuaHT O0TBeTa. John,
you seem ... too fast. The speed is already 100
miles. I am afraid. I want you ... the speed till 40
miles.

to drive, to slow down

to be driving, to be slowing down

to be driving, to slow down

Onucanune MKAJbI OIICHUBAHUA:

Oyenka: 5 («OTIUIHOY)
Huoicnuii nopoz evinonnenus sadanus 6 npoyernmax.: 90
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Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJHEHUs 3HAHUA: - JAHbI IPABUIIbHBIE OTBETHI HE MeHee 4eM Ha 90
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIIOYAsi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT AOJIKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, NPENOoJIarane CBOOOTHBINA OTBET, CTYACHT Jajl MPABHIbHBIN U MOJHBIA OTBET

Oyenka: 4 («xX0OpOIIOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. (5
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHbI IPABHIILHBIC OTBETH HE MCHEE YeM Ha 75
% BOTIIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTYACHT JOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, MPEAIOJIAratoiie CBOOOIHBIN OTBET, CTYASHT Jall IIPABUIIbHBIA OTBET, HO IOITYCTHI
HE3HAYUTEIIbHBIC OMIMOKU U HE IMOKa3all HEOOXOJMMOMN TTOTHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBICTBOPUTEIHHOY)
Huoicnuti nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax. 60
Onucanue xapakmepucmuku 8blNOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI TIPABHIIbHBIC OTBETHI HE MeHee YeM Ha 60
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTY/ACHT JOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, MPEIOJIATralolie CBOOOIHBINA OTBET, CTYJCHT Jajl HSIPOTUBOPEUUBBINA OTBET, UITH
IIPH OTBETE JIOMYCTHJI 3HAYUTEIIbHBIE HETOYHOCTH M HE TIOKA3aJT ITOJTHOTHI

Oyenxa: 2 («HEYIOBIETBOPUTEIBHOY)
Onucanue xapaxmepucmukuy 6bINOJIHEHUs 3HAHUA. - CTYJICHTOM HE BBITIOJIHEHBI YCIOBHS,
NPEIIOIararolue OICHKY «yI0BJICTBOPUTEIBLHO». B 0TBeTax comepxarcs He MEHEe IBYX
3HAYUTEIIBHBIX OIUOO0K
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COJIEPKAHUE OIIEHOYHBIX CPEJICTB TPOMEXKYTOUYHOM ATTECTAIIUA
3 cemecTp

@DopMa NPOMEeKYTOUHOM aTTecTalMM: 3a4ET C OLEHKOU

IIpumep Onsiera

Bup Ounera cBsizan ¢ unrepdeiicom ceppuca "[Ipomereir”

IIpoueaypa nposenenus

B tecte 20 BonpocoB BCTpeyaroTCsi BOMPOCHI CIETYIOIINUX TUIIOB:

1. c OHUM BapHUaHTOM OTBCTa ( B BOIIpOCaX «OJWMH M3 MHOI'MX)», CUCTECMa CPABHUBACT OTBCT

crymareid ¢ NpaBUJIbHBIM OTBETOM M aBTOMATHUYCCKU BBICTABJIACT 34 HETO Ha3HAYCHHBIN 63,.]'[.]'[)

2. ¢ BBI60pOM HCCKOJIBKUX BapHWaHTOB OTBCTOB ( B BOIIpOCax «MHOI'MC M3 MHOI'MX)» CHCTCMa
OLICHUBACT KaXXObId OTBET OTACJIBbHO, €CTh BO3MOKHOCTL Pa3pClIMTL CIIYIOATC/IIO IMOJIYYUTH 3a

Bonpoc 0,75 6amna, eciii OH BbIOEpET 3 MPaBHIBHBIX OTBETA U3 4)

3. HA COOTBETCTBUE CJIymiaTejib JOJDKCH NPUBECTU B COOTBETCTBUC JICBYIO U IMPABYIO YaCTb OTBCTA
(B BOIIpOCax «COOTBECTCTBHEC)» CUCTEMA OLCHHBACT Ka)K,Z[bIﬁ OTBCT OTACIIbHO, MOXXHO Pa3pCUIUTh

CIIyIIATENI0 MOMy4uTh 3a Bonpoc 0,75 Oaria, eciu oH BbIOEpeT 3 paBUIIbHBIX OTBETA U3 4)

4, p%BepHYTLIﬁ OTBCT, BBOJAUTCA B BPYYHYIO B CICHHAJIBHO OTBCACHHOC IIOJIC (pquaﬂ OILICHKa

MIPENO0/1aBaTeNIeM )

1. Ilepeuens KomnemeHyuil/uHOUKAMOPO8 U KOHMPOIbHBIX 60NPOCOE NPOBEPKU PE3YIbIMAM 08

0Cc60€nuUA Oucuunﬂuubl

1. Komnerenunst/Uuankarop: UJ-2yk4 JleMoHCTpUpyeT yMEHUE BECTH OOMEH JIEIOBOM

uH(popMaliel B yCTHOM U MUCbMEHHON (hopMax HE MEHee YeM Ha OJJHOM MHOCTPAHHOM SI3bIKE

Bonpocel, 3aganus
1.Bo1bepuTe npaBUIbHBIN BapUaAHT:
We ... things for two hours by 8 o’clock yesterday.
1. had been packing
2. were packing
3. packed
2.PackpoiiTe ckoOkH, MOCTaBUB HYXHYIO (popmy riarona (Present Continuous, Past

Continuous, Future Continuous, Present Perfect, Past Perfect, Future Perfect, Present Perfect

Continuous):

I (to wait) ... for his letter for a month already.

3.IlepenuiuTe NpeaIoKeHHE, HCIPABUB OIIUOKH:

They will finished their test by the time you arrive.

4.3amoaHMUTE MPOIYCKH, UCTIONB3Ys MPaBHIbHBIC ()OPMBI MOJATBHBIX TJIAr0JjI0B U
MH(UHUTUBOB, TAHHBIX B CKOOKAaX:

I think I ... to the country with you next week. (not to be allowed to; to go)
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5. 1151 aHTIHIICKHX CJI0B NOA0epHuTe pyccKHe IKBHBAJIEHTHI:

by-product | myck, 3amyck

impact MOOOYHBIA MPOIYKT

launch BIIMSIHUE BO3IENCTBUE

6.Packpoiite ckoOKH, MOCTaBUB HYKHYIO (JOpMY IJ1arojia B IaCCUBHOM 3aJIOTe:

The new discovery (to speak about) ... much for two months already.

7. IloctaBbTe I1aron B ckoOkax B HyxHYt0 Gopmy. ACIIOJIB3VHUTE TOJIBKO ITOJIHYIO
@OPMY!

Last summer we (not, to go) to Sochi on holiday.

8.3ammmmTe ceayomiee npeanokenne B 6yaymem spemern. HE UCITOJIb3YUTE
COKPAIIEHHVYIO 3AIIMCB!

We can produce many chemical substances from coal.

9.ITocTaBbTe I71aroi B CKOOKax B HyXHYI0 GopMy B maccuBHoM 3anore. XCIIOJIb3VUTE
TOJIBKO I1OJIHYIO ®OPMY!

The students (to give) a new task tomorrow.

10.ITocTaBbTe raaroi B ckobkax B HyxkHyIo Gopmy. MCIIOJIb3YUTE TOJIBKO I1OJIHYIO
DQOPMY!

The number of working places at the plant (to reduce) last year.
11.BeiGepute npaBuibhyto hopmy riarona (Past Simple unm Present Perfect):
Nothing in the town last year.

1. was built

2. has been built

3. has not been built

4. did not build

12.BeiGepute npaBuibHyto hopmy riarona (Past Simple unmu Present Perfect):

He his English since he finished school.

1. has forgotten

2. forgot

3. forgets

4. have forgotten

13.IToctaBbTe ri1aroa B ckoOkax B HyxHyto Gopmy Perfect Simple (Active niu
Passive). UCIIOJIb3VHUTE TOJIbKO ITOJIHYIO ®OPMY!

They (not, to increase) the output of machinery in this country yet.
14.ITocTaBbTe TI1aros B ckobkax B HyxHYI0 (hopmy Perfect Simple (Active nnmn
Passive). “CITOJIB3YHUTE TOJIBKO ITOJIHYIO ®OPMY!

What (to check) yet?

15.IlocTaBbTe raaron B ckobkax B HyxkHYI0 bopmy. MCITOJIb3YVHTE TOJIBKO IIOJIHYIO
DQOPMY!

He (to make) a report on nanotechnology at the conference last month.

MarepuaJbl 1Jisl IPOBEPKH OCTATOYHBIX 3HAHUI

1.Everything ...before she came. have been prepared is prepared had been prepared
OTBeTHI:
1) have been prepared 2) have be prepare 3) had been prepar 4) had been prepared
Bepnpsiit otBeT: 1
2.We ... things for two hours by 8 o’clock yesterday. had been packing were packing packed
OTtBeTHI:
1) have be packing 2) had be packing 3) has been packing 4) had been packing
BepHsiii otBeT: 4
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3.3amonHUTE MPOIMYCKH, UCIIONB3Ys TPABHIbHBIE (OPMBI MOAATIBHBIX IJIAT0JIOB U
WH()UHUTUBOB, TaHHBIX B CKOOKax. You shouldn’t put so much pepper in the meat. No one it
tomorrow. (to be able to; to eat)
OtBeThI:
1) will be able to eat 2) was be able to eating 3) is be able to eat 4) be able to eat
Bepnsiit otBeT: 1
4.3anonHuTe MPOITYCKH, UCTIONB3YS MPaBUIIbHBIE (HOPMBI MOJAIIBHBIX TJ1aroj0B U
WH()UHUTUBOB, JaHHBIX B cKoOKax. I think I to the country with you next week. (not to be
allowed to; to go)
OtBeThI:
1) will not be allowed to go 2) is not be allow to going 3) was not being allowed to going
Bepnsiit otBeT: 1
5.(to rotate) slowly. Let us check it up!
OtBeThI:
1) is rotating 2) is rotateing 3) are rotating
Bepnsiit otBeT: 1
6.Packpoiite ckoOKHU, NOCTaBUB HYKHYIO (OpMY HHPUHUTHBA [TOCIIE MOJIAIBHOIO TJIaroJja.
You must (to do) as you are told.
OTBeETHI:
1) did 2) does 3) done 4) do
Bepnplii otBeT: 4
7 IlepenuiuTe naHHBIE MpeaIoKeHus, ucrpaBuB omnOKu. The room being cleaned and aired
now.
OtBeThI:
1) The room is being cleaned and aired now 2) The room is be clean and air now 3) The room
is cleaned and aired now
Bepnsiit otBeT: 1
8.Packpoiite ckoOKH, MOCTaBUB HYXHYIO (hopMy Iilarosia B maccuBHoM 3ainore. The new
discovery (to speak about) much for two months already.
OTBETHI:
1) have be much spoken about 2) has much spoken about 3) has been much speak about 4) has
been much spoken about
Bepnplii otBeT: 4
9.1 (to be) really afraid of snakes. is are am
OTBeETHI:
1) are 2) were 3) was 4) is 5) will be 6) am
BepHpslii oTBeT: 6
10.PackpoiiTe ckoOkH, mOCcTaBUB HYXHYIO0 (popmy riarona (Present Simple, Past Simple, Future
Simple): Who (to take care) of the child in the future?
OTBETHI:
1) will take care 2) was take care 3) were take care 4) are take care 5) take care
Bepuniii otBeT: 1
11.Bribepute npaBmisHYI0 Gopmy ckazyemoro (Present Continuous, Past Continuous, Future
Continuous): (the secretary, to answer) the letters all morning yesterday?
OtBeThI:
1) Was the secretary answering 2) The secretary was answering 3) Was answering the secretary
Bepnsiit otBet: 1
12.Bribepute npaBmisHyI0 Gpopmy ckazyemoro (Present Continuous, Past Continuous, Future
Continuous): The discussion of the problem (to go on) from 2 till 3
o'clock yesterday.
OTBeETHI:
1) was going on 2) is going on 3) will be going on
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Bepusiit otBerT: 1
13.Be16epuTe mpaBHIIbHBINA BapUAHT OTBETA!
In Britain you will ... to drive a car if you are seventeen years old

OTBeTHI:
1) be allowed 2) can 3) able

Bepwuriit otBert: 1
14.Bp16epuTe MpaBUIIbHBINA BapUAHT OTBETA!
At that moment I... him

OTBeTHI:

1) could have killed 2) can kill 3) could have kill
Bepuriii otBerT: 1

15.... you translate this text, please?

OTtBeTsI:
1) may 2) must 3) could
Bepnpsiii oter: 3

II. Onucanue wkKanvl oueHueanus

Oyenka: 5 (KOTITUIHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapakxmepucmuxu 8vinoiHeHus sHanus: PaboTa BbIIIONIHEHA B paMKaX "MPOJABHUHYTOrO"
ypoBHsi. OTBETHI JJaHbI BEPHO, YETKO CHOPMYITUPOBAHHBIE OCOOCHHOCTH MPAKTUYECKUX PEIICHUMA

Oyenka: 4 («X0OpOIIO»)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3a0anus 6 npoyenmax: (5
Onucanue xapakmepucmuku 6blnonenus 3uanus: PaboTa BelloIHEHa B paMKax "0a30Boro"
ypOoBHsI. BOIIBIIMHCTBO OTBETOB JTaHBI BEpHO. B yacTh Marepuana ecTb He3HAYUTEILHBIC
HE/I0CTaTKU

Oyenka: 3 («yIOBJICTBOPUTEIHLHOY)
Huodienuii nopoe sévinonnenus 3adanus 6 npoyenmax: 60
OnucaHnue xapaxmepucmuxu evlnoineHus 3Hanus: PaboTa BeIMOIHEHA B paMKax "moporosoro”
ypoBHs. OCHOBHasl YacTb 3aJJaHHs BBINOJIHEHA BEPHO. HAa BONIPOCHI YIIIYOJIEHHOTO YPOBHS

Oyenka: 2 («HEYJTOBJIETBOPUTEITHEHOY)
Onucanue XapakmepucmuKu 6blNOJIHEHUA SHAHUA. Pa60Ta HE BBIITIOJIHEHA HNJIN BBIIIOJIHCHA
MNpEUMYIICCTBECHHO HEIIPABUIIBLHO

II1. IIpaguna évicmaenenusn umo2o60i OUEeHKU no Kypcy

Onenka ompenensieTcsi B COOTBETCTBUU ¢ [lomokeHneM o OalTbHO-PEUTHHTOBOW CHUCTEME ISt
crynentoB HUY «MOW» Ha 0OCHOBaHMHM CEMECTPOBOM M aTTECTALMOHHOMN COCTABIISIOIINX.

4 cemecTp
®opmMa NPOMEKYTOYHOM aTTecTalMu: 3a4eT C OLICHKOM
IIpumep Ouera

Bup Ounera cBsi3zan ¢ unrepdeiicom ceppuca "I[Ipomereit”
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IIpouenypa npoBeaenust

B Tecte 20 BOpoCOB BCTPEYatOTCsT BOIIPOCHI CICAYIONIMX THITOB:

1. ¢ OOAHHUM BapHAHTOM OTBCTa ( B BOIIpOCax «OAWH U3 MHOI'MX)», CUCTCMa CpaBHHUBACT OTBCT
CJIyIIATENs C MPABUIBLHBIM OTBETOM M aBTOMAaTHYECKH BHICTABIISICT 32 HETO HA3HAYCHHBIN Oau)

2. ¢ BBIOOPOM HECKOJBKHX BapHaHTOB OTBETOB ( B BONpPOCaX «MHOTHE M3 MHOTHUX» CHCTEMa
OILICHUBACT KaXJblii OTBET OT/EIBHO; €CTh BO3MOXXHOCTH Pa3peIIUTh CIIYIIATEI0 TOIYYHUTh 3a
Borpoc 0,75 6aina, eciiv OH BbIOEpeT 3 MpaBWIBHBIX OTBETA U3 4)

3. Ha COOTBETCTBHE CIyIIATEh JODKEH MPUBECTH B COOTBETCTBHUE JICBYIO U MPABYIO YacTh OTBETA
(B BOIIPpOCax «COOTBCTCTBUC» CHUCTEMaA OLICHUBACT Ka)KIILIﬁ OTBCT OTACJIIbHO, MOXHO pa3pClInTb
CJIYIIATEITO TOJIY4YuTh 3a Borpoc 0,75 Gaiia, eciiv OH BBIOEpET 3 MpaBUIILHBIX OTBETA U3 4)

4. pa3BepHYTHII OTBET, BBOJUTCS B BPYYHYIO B CIEIHAIbHO OTBEIEHHOE I0JIe (py4Has OLEHKa
IPEIoIaBaTeIIeM )

L. Ilepeuenv Komnemenyuit/uHOUKAMOPoO8 u KOHMPOAbHBIX 60NPOCOB NPOGEPKU PE3YTbIAN 08
0C80eHUA OUCUUNTUHDL

1. Komnerenuusi/Uuaukarop: NJ-2yk-4 leMoHCTpHpyeT yMEHHE BECTH OOMEH JIEIOBOM
uHpopMalnrell B yCTHOM U MMCbMEHHON (hopMax He MEHEe YeM Ha OJIHOM MHOCTPAHHOM SI3bIKE

Bomnpocel, 3axanus
1.OTKpO¥iTE CKOOKH, BEIOpaB MPaBUIbHYIO (OPMY Tiaroja:
If a machine (to be connected) to a source of electrical power, it produces
mechanical energy.
2.BriGepute npaBunbHy0 popMmy ckazyemoro (Simple Tenses, Continuous Tenses):
Tomorrow the scientists ( to carry out) an experiment
3.Beibepute npaBuibHy0 Gopmy ckazyemoro (Simple Tenses, Continuous Tenses):
They (to be) on business in Moscow when we came to the city
4.0t1kpoiiTe ckoOKH, BEIOpaB MpaBUIbHYIO (pOpMYy Iiiarosa:
Unless he had been so lazy at school, he (to enter) the University.
5.0T1Kpoiite cKOOKH, BRIOpaB MPaBWIBHYIO (JOpMY TJIaroia;
Had he had a dictionary he (can, to translate) the text.
6.0T1KpoliTe CKOOKH, BRIOpaB MPaBMWIHHYIO (JOpMY TJIaroia;
She might phone me in the evening, if she (to have) time.
7.Bb16epuTe npaBUIIbHBINA EPEBO/] CAEAYIOLIEr0 YCIOBHOTO MPEII0KEHUS:
An object would not be in equilibrium if it were increasing its speed.
8.0npenennuTe TUI CIAEAYIOMEr0 YCIOBHOTO MPEAJIOKEHHUS:
If I had not studied English thoroughly, 1 would not have passed my exam successfully.
9.BriGepuTe moaxoasIIre GOPMBI TITarojoB B TIIABHOM MPEITIOKEHHH U YCIIOBHOM
MNpUAATOYHOM MPCAJTIOKCHUH, 4TOOBI BCE IIPEIIIOKEHNE BhIpAXKAJIO HEPEAJIbHOEC YCJIOBHE B
MPOIILJIOM.
What (to happen) if | (to heat) this substance?
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10.Bs16epute noaxozasmue GopMbl IJ1aroioB B IIIaBHOM MPEITI0KEHUN U YCIIOBHOM
MPUAATOYHOM TPEJIOKEHUH, YTOOBI BCE MPETIOKEHNUE BhIpaKaJlo HepeaibHOe yCJI0BHE B
HACTOSIIIEM WJIM OyaylIeM.

I (to be pleased) if you (to call) me.

11.Be16epute noaxoasiie (GopMbI IJIaroJIoB B IIIaBHOM MPEJIOKEHUU U YCIIOBHOM
MpUAATOYHOM IIPCAJIOKCHUH, 4TOOBI BCE IpCAIOKECHUE BEIPAXKAIO HEPEAJIbHOEC YCJIOBUE B
HACTOSIIEM WJIM OyaylIeM.

My parents (may be) angry if I (not, to pass) my exam.

12.

BBI6epI/ITe IIOAXOAAIINEC (bOpMBI rJ1arojioB B INiIaBHOM IPEAJIOKCHHUHA 1 YCIIOBHOM IMIPHUAaTOYHOM
MPEIJIOKEHUH, YTOOBI BCE TIPEIOKCHIE BRIPAYKAIO HepeabHOe YCJIOBHE B MPOILIOM.

If he (to know) about the lecture, he (to come).

Matepuanbl 1Jisl IPOBEPKH OCTATOYHBIX 3HAHUM
1.OTkpoiiTe ckoOKH, BBIOpaB MpaBUIbHYIO (hOpMY Tiarosna:

OTtBeTsI:
Could the company sell more goods, they (to make) more profit.

Bepnsiii orBeT: would make
2.Beibepute hopmy riarosa B riaBHOM MPEATI0KEHUH U YCIOBHOM NMPUIATOYHOM
MPEJIOKEHUH, YTOOBI BCE IPEIOKEHHIE BHIPAYKAIO peabHOe YCI0BHEe B HACTOSIIIIEM.

OTtBeTsI:
We (to use) a fuse to stop the current flow if the current in the circuit
(to be) too great.

Bepuslii oTBeT: Use, is
3.BeiOepuTe npaBMIIbHBINA EPEBO]T CAEAYIOIIETO IPEAT0KEHHS.
Studying nuclear reactions, you can find out how these radiations interact as they go through
matter.

OTBeTHI:
1. U3yuas snepHble peakiuy, MOXKHO BBIICHUTb, KaK 3TH U3JIy4€HHUs B3aUMOACHCTBYIOT IPU
MIPOXOXKJICHUN Yepe3 MaTepHIo.
2. I3yuuB siiepHble peakiiy, MOXHO BBIICHUTb, KaK 3TH U3IY4YE€HUS B3aUMOJICHCTBYIOT ITPH
MIPOXOXKJICHUN Yepe3 MaTepPHIO.
3. V3yuyaemsble siepHble PEaKLUH MO3BOJIAIOT BBISCHUTD, KaK 3TH U3IYyUYEHUs B3aUMOJICHCTBYIOT
HPH IIPOXOKIACHUN YEPE3 MATEPHUIO.
4. VzyueHHbIE sI/IEPHbIE PEaKIIMK TTO3BOJISIFOT BEISICHUTD, KaK 3TH M3JTy4YeHHs B3aUMOJIEHCTBYIOT
IPH IIPOXOKIACHUN YEPE3 MATEPHUIO.

Bepwpsiii otBeT: 1
4.3amosHKTE MPOIYCK CIIOBOCOYETAaHHEM M3 MpesioxkeHHoro crucka: by all means, in
question, in order to, in fact, due to, as for.

OTBeTHI:
In solving the problem ... we will apply Newton's Laws of Motion.

BepHnblii oTBeT: in question
5.3anoHUTE NPOITYCK CIIOBOCOYETAHUEM U3 TIPeIIOKEHHOTO circka: by all means, in
question, in order to, in fact, due to, as for.

OTBeThI:
... there is much in common between electricity and magnetism.

Bepwsiii oTBeT: in fact
6.Packpoiite ckoOKHU, MOCTaBUB HYKHYIO pOpMYy HH(PUHUTHBA.

OTBeTsI:
On the computer monitor, you can see some information ... (to remember).

24



Bepuslii oTBeT: to remember
7.Packpoiite ckoOKH, TOCTaBUB HYXKHYIO (hOpMy HH(UHUTHBA.
OTBeTHI:
He should ... (to work) harder last term.
Bepusiit otBet: have worked
8.3amonHuTe Mponyck HeoOXoAUMOM (HopMOil MpuYacTusi, 00pPa30BaHHOIO OT IJlaroja B
CKOOKax.
OTtBeTsI:
The method ... (to describe) allowed to calculate all necessary characteristics.
Bepnsriii otBeT: described
9.3amonHUTE MPOITYCK HEOOXO0AMMOM (hOPMOI MpUIacTsi, 00Pa30BAHHOTO OT IJIarojia B
CKOOKax.
OTBeThI:
When ... (to increase) the voltage across a resister, we increase the current.
Bepuslii oTBeT: increasing
10.BiOepuTe npaBUIIbHBIN MEPEBO/ CIEIYIOMIETO MPEATIOKEHNUS.
The test to be carried on is important for your diploma work.
OTtBeTsI:
1. Tect, KOTOpBII HEOOXOIUMO BHITIOJIHUTD, BAXKEH 7151 Baieit AUmioMHON paboThI.
2. BoimonmHeHHBIH TECT BaykeH AJis Bareit TunioMHo#i paboThL.
3. Tect nmpoBoawIICS 1Ji BaXKHOW TUIUIOMHOM paboTHI.
4. Tect npuaacT BaXXHOCTh Bareit qumioMHoi padoTe.
Bepnsiit otBeT: 1
11.PackpoiiTe ckoOKH, TOCTAaBUB HYXHYIO (hOpMy HH(PUHUTHUBA M1OCJIE MOJIaJILHOTO TJIaroja.

OTtBeTsI:
What kind of batteries can ... (to be) charged?
Bepuslii oTBeT: be
12.3anonHuTe IPOMYCK MOAXOASIIUM IO CMBICITY IJIarojoM, IpeoOpa3oBaB €ro B repyH i
HYXHO# (opmbl: measure, use, know, perform, reduce, carry out.
OTBeTHI:
... the speed and the time makes it possible to calculate the distance.
Bepnpsiii otBeT: knowing
13.Bb1GepuTe npaBUIIbHBIN IEPEBO CIEIYIOLIETO MPEI0KEHNUS.
The use of cooling medium prevents from overheating.
OTBeTsI:
1. Vicnonb3oBaHue OXJIaXkAao1Iel cpeibl IPeI0TBpallaeT eperpes.
2. Mcnonb3ys OXIaKJAI0UIYI0 CPENY MOXKHO MTPENOTBPATUTE NIEPETPEB.
3. Mcnonp30BaB 0XJIaXJAI0UIYI0 CPEy CMOIIIM IPEIOTBPATUTh IIEPErPEB.
4. IleperpeB MOXHO IPENOTBPATUTH I UCIIOJIB30BAaHUS OXJIAKIAIOLIEH CPEIbI.
Bepnsiit otBet: 1
14.Br16epuTe mpaBUIIbHBIN IEPEBOJ CIEIYIOLIETO MPEI0KEHNUS.
Producing electricity by means of generators we get rather low efficiency.
OTBeThI:
1. ITpon3BOs NIEKTPOIHEPTHUIO C TOMOIIIbIO TEHEPATOPOB, MBI IIOJy4aeM JI0BOJIbHO HU3KUI
KIII.
2. Ecny 351eKTpOIHEPTHIO TIOJIYYAr0T C MOMONIBI0 reHeparopos, To KIIJ[ mponecca 1oBonbsHO
HU30K.
3. IIpou3BOICTBO 3IEKTPOIHEPTUH C MIOMOIIBIO TEHEPATOPOB AaeT A0BOJIbHO HU3KMKA KIT/I.
4. IIpou3BOACTBO JIEKTPOIHEPTUU TE€HEPATOPAMHU O3HAYAET AOBOJIBHO HU3KUMA KIIJ]
Bepnsiit otser: 1



15.3anonHuTE MPOMYCK MOIXOASIINM 10 CMBICITY TJIarojioM, Mpeo0pa3oBaB ero B repyHIHMA
HY)XHOU (popmBbI: measure, use, know, perform, reduce, carry out.

OTBeTHI:
In ... the experiment they observed some new properties of the substance.

BepHnbiii oTBeT: cerrying out

II. Onucanue wikanvl oueHuBanus

Oyenka: 5 («OTIAUYHO)
Huoicnuii nopoe evinonenus 3aoanus 6 npoyenmax. 90
Onucanue xapakxmepucmuxu 8blnoHeHus 3Hanus: PaboTa BeIOJIHEHA B paMKax "TIPOJIBHHYTOrO"
ypoBHs. OTBETHI JaHbI BEPHO, YETKO CPOPMYIUPOBAHHBIE OCOOCHHOCTH MPAKTUYECKUX PEIICHUM

Oyenxa: 4 («XOpoILO0»)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3a0anus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapaxmepucmuxu 8blnoineHus 3nanus: PadboTa BeiogHeHa B paMKkax ""0a3oBoro"
YPOBHS. BOJIBIIMHCTBO OTBETOB JJaHbI BEpHO. B uacTu MaTepuaiia ecth He3HAUYUTEIbHBIC
HE/IOCTATKU

Oyenxa: 3 («yAOBIETBOPUTEIHHO)
Huoicnuti nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 60
Onucanue xapaxmepucmuxu vinoineHus sHanus: Pabora BeIONIHEHA B paMKax "moporoBoro"”
ypoBHsi. OCHOBHAs 4aCcTh 3aJJaHUs BBITIOJIHEHA BEPHO. Ha BOTPOCHI YTIIIYOJICHHOTO YPOBHS

Oyenxa: 2 («HEyIOBICTBOPUTEIILHO)
Onucanue xapakmepucmuxu 6blnonneHus 3uanus: PaboTa He BHIIOTHEHA WM BBIITOTHEHA
PEUMYIIECTBEHHO HETPABHILHO

1I1. IIpaguna évicmasnenus umo2o8o0i OyeHKu no Kypcy

Onenka ompezensercs B cooTBeTcTBUHM ¢ [lonoxennem o OalIbHO-PEUTHHTOBOM CcHCTEME IS
cryneatoB HUY «MOW» Ha ocHOBaHWU CEMECTPOBOM M aTTECTAIIMOHHON COCTABIISFOIINX.
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